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Vyhráli Mezinárodní mistrovství speciálních policejních útvarů 2024.

Slovenští policisté, pozvali kolegy ze Zásahové jednotky Krajského ředitelství policie Jihočeského
kraje na Mezinárodní mistrovství speciálních policejních útvarů, (zásahové jednotky) které se
uskutečnilo minulý týden ve Výcvikovém centru Lešť. Pětičlenný tým policistů přivezl ze Slovenska
zlato. Mistrovství se odehrálo během dvou dnů, ve kterých dvanáct pětičlenných týmů, z nichž dva
byly týmy české, devět slovenských a jeden polský, absolvovalo celkem šest fyzicky náročných
disciplín. Týmová spolupráce, profesionalita a fyzická i psychická připravenost pak rozhodla o vítězi.
Oba soutěžní dny byly velice náročné. První den policisté absolvovali hned pět disciplín, ve kterých
museli prokázat své taktické, střelecké i fyzické dovednosti. V neposlední řadě také pracovali ve
výšce a nad volnou hloubkou. Jako první na ně čekala překážková dráha, po které následoval
střelecký parkur, při kterém stříleli z krátké služební zbraně. Další disciplína byla nazvána
SÍDLIŠTĚ. Policisté při ní opět prokazovali střelecké, taktické a fyzické dovednosti. Při této
disciplíně se ke slovu dostal odstřelovač, který střílel z panelového domu do panelového domu na
vzdálenost až sto padesáti metrů. Následovala střelba z motorového vozidla a další plnění taktických
úkolů. Den zakončili policisté disciplínou, která byla nazvána JEZERO, při které zakusili pádlování na
lodi, na které dopluli k zakouřené budově, kde byl velký hluk a policisté měli za úkol najít pachatele,
podle identikitu, který obdrželi na začátku disciplíny, a zapamatovat si patnáctimístný kód, který
zapsali po jejím ukončení. Vyjma překážkové dráhy plnili policisté všechny disciplíny v plné výstroji
včetně balistické vesty. Druhý soutěžní den byla pro bojovníky připravena jedna disciplína, která
však v kratších verzích připomínala části disciplín z uplynulého dne. Podstatný rozdíl byl však v tom,
že zatímco předchozí den mezi disciplínami přejížděli, tentokrát mezi nimi museli přebíhat. Jihočeští
policisté dokazují každý rok, že ve svém oboru patří k těm nejlepším. Tentokrát to prokázali i v
sousední zemi. Další Mistrovství zásahových jednotek s mezinárodní účastí je čeká v září ve
Středočeském kraji. Pětičlenný tým policistů zásahové jednotky na vysoké úrovni reprezentuje nejen
náš kraj. Jeho raritou pak je také fakt, že v týmu spolu bok po boku soutěží otec a syn.
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